

**Wykonawcy biorący udział w  
postępowaniu**

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. Dostawa mikroskopu optycznego/cyfrowego.

Działając na podstawie art. 135 ust. 6 w zw. z art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2023 poz. 1605 ze zm. dalej: Ustawa) Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

**Pytanie nr 1 do pkt 4 OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA**

Czy Zamawiający wymaga możliwości rozbudowy techniki obserwacji w świetle przechodzącym o polaryzację lub kontrast DIC?

**Odpowiedź nr 1**

Zamawiający nie wymaga możliwości rozbudowy techniki obserwacji w świetle przechodzącym o polaryzację lub kontrast DIC.

**Pytanie nr 2 do pkt 17 OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA**

Czy Zamawiający wymaga aby instalacja była przeprowadzona przez autoryzowany serwis producenta w Polsce?

Czy Zamawiający wymaga aby prace serwisowe (gwarancyjne i pogwarancyjne) prowadzone były w miejscu instalacji lub w autoryzowanym serwisie producenta na terenie Polski?

**Odpowiedź nr 2**

Zamawiający wymaga, aby instalacja była przeprowadzona przez autoryzowany serwis producenta w Polsce.

Zamawiający wymaga aby prace serwisowe (gwarancyjne i pogwarancyjne) prowadzone były w miejscu instalacji lub w autoryzowanym serwisie producenta na terenie Polski

**Pytanie nr 3 dot. § 9 ust.2**

Czy zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie czasu reakcji na zgłoszone awarie / usterki / wady z 1 dnia roboczego do 2 dni roboczych – licząc od chwili ich zgłoszenia.

**Odpowiedź nr 3**

Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie powyższej zmiany.

**Pytanie nr 4 dot. § 9 ust.3**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu § 9 ust.3 z następującego:



*„W przypadku zgłoszenia przez Zamawiającego awarii, usterki lub wady przedmiotu zamówienia, Wykonawca usunie je w siedzibie Zamawiającego w terminie do 14 dni roboczych, a ewentualnie, w szczególnie uzasadnionych przypadkach, w innym terminie określonym przez Zamawiającego. W przypadku odmowy uznania zgłoszonej reklamacji Wykonawca ma obowiązek udzielenia w terminie do 14 dni roboczych od zgłoszenia, odpowiedzi na reklamację wraz z uzasadnieniem. Brak udzielenia odpowiedzi na reklamację w terminie określonym powyżej oznaczać będzie uznanie reklamacji za uzasadnioną.”*

na następujący:

*W przypadku zgłoszenia przez Zamawiającego awarii, usterki lub wady przedmiotu zamówienia, Wykonawca usunie je w siedzibie Zamawiającego w terminie do 14 dni roboczych, a ewentualnie, w szczególnie uzasadnionych przypadkach, w innym terminie **uzgodnionym** przez Zamawiającego i **Wykonawcę**. W przypadku odmowy uznania zgłoszonej reklamacji Wykonawca ma obowiązek udzielenia w terminie do 14 dni roboczych od zgłoszenia, odpowiedzi na reklamację wraz z uzasadnieniem. Brak udzielenia odpowiedzi na reklamację w terminie określonym powyżej oznaczać będzie uznanie reklamacji za uzasadnioną.*

#### **Odpowiedź nr 4**

Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie powyższej zmiany.

W pozostałym zakresie treść SWZ pozostaje bez zmian.

Zmieniony projekt umowy stanowi załącznik do niniejszego pisma.

